

Odradilo vás někdy parné počasí od objevování přírodních krás a antických památek? Pak pro vás bude říjen na Krétě splněným snem. Příjemné teploty, usměvaví Řekové a dokonalá gastronomie, kterou si užijete bez davů i tlačenic. Určitě prozkoumejte archeologický areál Knossos, najdete tu ruiny stejnojmenného paláce, který byl postaven už v 19. století př. n. l. Odtud je to, co by kamenem dohodil do hlavního města Heraklion. V přístavní metropoli plné fontán, muzeí a katedrál, se budete místy cítit jako hrdina z antických příběhů a místy jako na procházce italskými Benátkami. Pokud vás více než město láká příroda, vydejte se na trek skrz soutěsku Samaria. Výhledy na úzké kaňony, vysoké skály a zelená údolí, vás okouzlí natolik, že rázem zapomenete na bolavá lýtka.

Mallorca



Vesnice Deià, Mallorca
Shutterstock

Odjet v říjnu na největší z Baleárských ostrovů, je skvělá příležitost pro všechny, kteří propadli cyklistice, pěším túrám, skvostné architektuře a vsudypřítomné uvolněné atmosféře. Hlavní město La Palma de Mallorca s imponantní katedrálou La Seu, historickým jádrem plným úzkých uliček, kouzelných kaváren a místních obchůdků, zaručeně vezme za srdce milovníky historie i všechny, kdo na dovolené rádi jen tak lelkují a nasávají atmosféru. Určitě navštívte zdejší tradiční vesničky, jako je starobylá Deià, která v hlavní sezóně praská ve švech pod náparem obdivovatelů, ale vy si jí teď užijete za mnohem poklidnějších podmínek. Místo bylo a stále je útočištěm mnoha umělců, kteří zde zanechali svůj otisk. Kromě romantické architektury, tu tak můžete obdivovat třeba sbírku obrazů Joana Miró nebo vyrazit na některou z mnoha vyhlídek, kde vás očaruje nekonečnost moře v kontrastu s mohutností pohoří Tramuntana.

pokračování str. 32

NACHTMANN - autoservis pneuservis



Veškerý servis osobních a užitkových vozidel včetně přípravy a zajištění STK. Plnění a servis klimatizačních systémů.

PNEUSERVIS A PRODEJ PNEUMATIK

NOVĚ Měníme olej v automatických převodovkách



Praha 10 - Lipany, V Listnách 9

Provozní doba

Pondělí a Středa: 6:00 - 17:00
Úterý a Čtvrtek: 6:00 - 15:30
Pátek: 6:00 - 15:00

tel.: 606 236 783, 774 974 118

Vladislav.nachtmann@seznam.cz

www.nachtmann-autoservis.cz

Najdete nás na www.facebook.com/UniformPraha